

Referat af dagtilbudsbestyrelsesmøde 29/1-2020

Referent: Thilde

Deltagere: Thilde, Susanna, Unna, Jytte, Louise, Christina, Troels, Johanne, Trine, Emil.

1. Nyt fra dagtilbudet

- Ny pædagogisk leder pr 1/2 i Bonanza er Anne Winther Jørgensen
- Ny pædagogisk leder i Skibet er Unna Fugl tiltræder 1/3
- Unna udtræder derfor af bestyrelsen, en ny medarbejderrepræsentant træder ind til næste møde.
- **12. marts kl 20 er der oplæg for forældrene i dagtilbuddet om angst hos børn. Se Intra. Oplægget foregår på Vorrevangskolen. Gør gerne en indsats for at reklamere for tilbuddet i institutionerne. (Fremskudt psykiatri)**
- Køkkenbyggeri i Bonanza forventes at startes i uge 7. Omkring påske forventes ydermere at en ombygning af stuerne kan igangsættes (skillerum).
- Dagtilbuddet har fået tildelt nogle puljemidler af Socialministeriet til at arbejde med vuggestuebørns første 1000 dage. (Nordlys, Huset på Bakken, Firkløveren og Lærkebo). Pengepuljen er øremærket til pædagoger og pædagogiske assistenter og er fordelt over 2020, 2021, 2022, hvilket betyder at det bliver projektansættelser.
- Resultatet af dagtilbuddets Sociale Kapital er rigtig flot og generelt set meget tilfredsstillende.
- Børn & Unge vil lave en "Dagtilbudsanalyse" af økonomien i hele Aarhus.
- Ny hjemmeside -> Aula. Kommer engang efter sommerferien.

2. Budget

- Susanna venter på at kunne afslutte 2019 regnskabet.
- Susanna har gennemgået de økonomiske prioriteringer i budget 2020
 - Bestyrelsen har bedt Susanna undersøge muligheden for at få Pia Thomsen ud til at holde oplæg for forældrene om læringsmiljøer.

3. Evt. møde med Skolebestyrelsen

- Der er netop kommet ny skolebestyrelse, så et fælles møde er sat på hold indtil skolebestyrelsen har nået at komme igang.

4. Samarbejde med forældrene - Hvordan skærper vi samarbejdet om børns læring?

- Hvordan kan vi bringe forældrenes ressourcer i spil i forhold til børns læring?
 - orientere forældre om deres ansvar for at holde sig orienteret på børneintra
- Read-kufferter til vuggestuebørn - forventningsafstemning
- Forventningsafstemning ved opstartsmøder
 - Forældrene har simpelthen en forpligtelse til at engagere sig
- Forældremøder med en pædagog til at hjælpe med faglige redskaber og vejledning
- drøftes på forældrerådsmøder?

5. Punkter til næste bestyrelsesmøde

- Afslutning af 2019
- Styrket læreplan
- Bestyrelsen vil gerne have en introduktion til Aula. Det ønskes at Kim præsenterer det, når han bliver informeret om det.
Samtidig vil bestyrelsen gerne drøfte "Hvad er formålet med det der lægges op på forældreintra?"

6. Evt.

- Ideer til at fremme ferietilbagemeldinger!
- Trine træder ud af bestyrelsen som forældrerepræsentant fra Firkløveren - Johanne træder ind ved næste bestyrelsesmøde 4/3.
- Susanna bestiller mad til næste møde.